

航空港实验区全面提升脱贫质量和水平

积极做好脱贫攻坚与乡村振兴衔接

本报讯 4月24日,市委常委、航空港实验区党工委书记马健来到航空港区八千办事处李久昌村调研脱贫攻坚工作。

调研中,马健来到李久昌村贫困户家中,详细了解他们的家庭基本生活情况、健康状况及存在困难,询问住房饮水安全、健康扶贫、社会保障等各项扶贫措施落实情况,并勉励他们要积极向上、乐观生活。在李久昌村委,马健现场察看了扶贫爱心超市运作情况,

并对扶贫爱心超市的作用给予充分肯定。随后,马健主持召开座谈会,听取有关单位关于脱贫攻坚的工作汇报,并与驻村工作队、村“两委”干部进行了座谈交流。

马健指出,当前,我市脱贫攻坚已由攻坚转向提升脱贫成效、由取得决定性进展转向夺取全面胜利的新阶段。航空港区各级各相关部门要进一步认清形势,下定“不获全胜决不收兵”的决心,突出重点、一鼓作气,坚决打赢、打

好脱贫攻坚这场硬仗。要积极做好脱贫攻坚与乡村振兴衔接,巩固脱贫攻坚成效。要把产业扶贫和就业扶贫作为巩固脱贫质量的关键举措,全面提升已脱贫户的脱贫质量和水平。要坚持扶贫与扶志扶智相结合,切实增强困难群众内生动力和自我发展能力。要全力做好结对帮扶工作,积极拓展合作领域,为我市全面打赢脱贫攻坚战做出贡献。
记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 杨宇

市政协副主席到航空港实验区调研政协工作

本报讯 4月9日下午,郑州市政协副主席岳希荣带队,就基层政协党建工作到航空港区进行调研,航空港区党群工作部部长李玉成陪同。

调研中,李玉成从搭建教育培训平台,筑牢思想基础;搭建建言献策平台,凝聚各方力量;搭建联谊活动平台,促进合作交流;搭建关爱帮扶平台,开展实践活动等方面总结了航空港区政协工作开展情况。李玉成从坚持党性教育常态化、坚持组织建设规范化、坚持作风建设具体化、坚持述职评议制度化方面总结了航空港区政协机关党建工作情况。

李玉成说,下一步,航空港区将按照新时代对政协工作的新要求,从加强学习教育、建立完善政协召集人制度、建设“委员之家”、提高议政质量、建立双联系制度着手,努力推动政协工作高质量发展。

岳希荣指出,要将学习贯彻中央关于加强和改进人民政协工作重要思想、加强政协系统党建工作、推动履职能力建设作为当前和今后一个时期政协首要政治任务,在学懂弄通做实上下功夫。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 陈朝栋

市领导督导重点项目建设工作

航空港实验区加快项目建设进度

本报讯 4月17日,市委常委、航空港实验区党工委书记马健带队,实地调研督导位于航空港区的省市重点项目建设情况。记者从现场了解到,唯品会中部地区运营中心等项目进展顺利。

马健一行来到中通快递国际业务总部基地等5个项目施工现场,实地调研项目建设进展,协调解决存在的困难和问题。

本次督导项目主要为航空物流业项目,都属于省市重点项目。目前,中通快递国际业务总部基地项目的立项、环评手续已办理;顺丰郑州电商产业园项目的土地清表基本完成,文物勘探已完成,围挡施工已完成;涉铁工程迎宾大道立交桥工程项目正在快速施工中,预计8月底前完成桥面转体施工;唯品会中部地区运营中心项目一期厂房主体施工基本完成,二期预计6月份开工建设;TCL华中电子商务配送中心项目一期工程已竣工,二期工程主体已完



工,正在对厂房施工。

马健要求,项目建设是航空港实验区经济社会高质量发展的有力支撑,各有关部门要进一步增强紧迫感和服务意识,抢抓当前最佳施工期,严格按照时间

节点要求,强化建机制、列清单、立台账、明责任、强督导、严考核的工作措施,统筹做好土地、资金、供水、供电、道路等要素保障,确保各项目高质量快速推进。

记者 王军方 通讯员 杨宇 文/图

国际生物药发展高峰论坛助力航空港实验区打造生物药之都

本报讯 4月10日,第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会专题活动——第一届郑州国际生物药发展高峰论坛在郑州举行。本届论坛由河南省政府、中国农工民主党委员会主办,郑州航空港实验区管委会、农工党中央生物技术与药理学工作委员会、中国农工民主党河南省委员会承办,郑州临空生物医药园、药渡经纬信息科技(北京)有限公司协办。

本次论坛汇聚了生物药领域“一线一流人才”,围绕中国新型抗体药物发展、细胞治疗与免疫治疗药物的开发与应用等前沿领域,面向中国生物药产业发展未来,务实研讨生物药创新与产业融合发展方向与策略,共谋生物药发展美好未来。

航空港实验区一直致力于生物药创新与产业融合发展,在港区南部规划建设占地2000亩的“临空生物医药园”打造未来中国生命科学与生物技术研发生产、创新创业的重要基地。本次论坛务实研讨生物药创新与产业融合发展关键,成功推出了航空港实验区“生物药之都”这一名片,使航空港实验区生物药产业有了起飞助推器,将为推动中国生物药发展、促进河南省生物医药产业腾飞、加快郑州国家中心城市高质量建设带来深远影响,航空港实验区也将积极提供优越的合作发展环境。

近年来,航空港实验区作为国家高技术生物产业基地,目前入驻企业百余家,涵盖了创新药物研发生产、高端医疗器械研究制造、细胞治疗及应用和IVD及第三方检测等四大方向。力争到2025年,聚集各类生物医药企业超过300家,实现总产值500亿元。

记者 王军方 通讯员 杨宇

航空港实验区加大环境污染治理力度

今年力争优良天数达231天以上

本报讯 近日,航空港实验区召开大气污染防治攻坚战2018年总结表彰暨2019年攻坚动员大会。市委常委、航空港实验区党工委书记马健主持会议并讲话,航空港实验区管委会主任张俊峰总结2018年大气污染防治攻坚战工作并安排部署2019年工作,管委会副主任王春山等出席会议。

去年,航空港实验区狠抓污染防治攻坚,全区空气质量实现了“六降一增”:PM10、PM2.5等6项因子均下降,优良天数增加10天。PM2.5、PM10同比下降率在郑州市8个县(市、区)中排名双

第一。全区饮用水水质达标率98%以上。在去年全市空气质量周考核中,获郑州市奖励资金金额居全市第一。

马健要求,全区上下要清醒认识当前攻坚的严峻形势,要更加坚定“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚决打赢三大污染防治攻坚战,切实解决影响群众生活健康的突出环境问题,确保重点项目建设顺利推进,实现经济和环境“双统筹、双促进”,推动全区经济发展高质量。要把生态环境保护当成一项持久性的核心工作来抓,坚持党政同责、一岗双责,对生态环境工作亲自部

署、亲自协调。

张俊峰要求,要以控尘、控排等“六控”为抓手,聚焦薄弱环节和突出问题,坚决打赢大气污染防治攻坚战。要做好河流清洁治理、农村环境综合整治等工作,全面推进城乡接合部净化行动,持续打好水污染防治攻坚战。要加强土壤环境监测制度建设和土壤污染源管控,稳步推进土壤污染防治攻坚战。力争今年实现PM2.5平均浓度不高于每立方米58微克,PM10平均浓度不高于每立方米107微克,优良天数达231天以上。

记者 王军方 通讯员 杨宇

加大交通综合治理力度

本报讯 4月18日,航空港实验区管委会主任张俊峰带队,就航空港实验区交通综合治理工作进行专题调研。

张俊峰一行先后来到梁州大道思存路交叉口等处实地察看道路交通基础设施建设情况和存在交通安全隐患的路口治理情况,了解交通治理过程中存在的问题。

调研结束后,张俊峰主持召开了专题推进会,听取全区交通综合治理、

交通设施建设、智慧交通等方面的工作汇报。

就做好下一步全区交通综合治理工作,张俊峰表示,各有关单位要进一步提高认识,牢固树立以人民为中心、执政为民的发展理念,充分发挥航空港实验区“名片”“龙头”“引领”作用,高标准推进交通综合治理,让航空港实验区的城市管理走在全省全国前列;要以“国际化”“全覆盖”为工作主线,对标国

际最先进的理念,制定最严格的交通管理标准,在充分调研论证的基础上,加快推进全区智慧交通建设;要把文明创建、城市精细化管理、交通综合治理、智慧城市等方面工作统筹融合,成立专门领导小组,形成上下一盘棋的强大工作合力,以实实在在的治理成效让群众享有更多的安全感、幸福感。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 杨宇 陈旭